
ZVEZA REZERVNIH VOJAŠKIH STAREŠIN

Izpolnili večino nalog
Sestanku je prisostvoval tudi predstavnik
vojašnice Ljuba Šercerja

Na zadnjem sestanku predsed-
stva obC. konference Zveze rezerv-
nih vojaških starešin so kritično
pregledali dosedanje delo. Komisi-
ja za sklepe, ki je bita izvoljena n*
redni letni konferenci 4. aprila le-
los, je ugotovila, da so večino na-
log iz obveznega in dodatnega pro-
grama realizirali, nekatere pa bodo
v kratkem izvršene Posamezne ko-
misije v občinski in krajevnih orga-
nlzacijah bodo na svojih prvih se-
jah obvezno pregledale neizvršene
naloge z namenom, da bi se čim-
prej Tudi v bodoče bodo posvetili
vso pozornost obrambni vzgoji
mladine in občanov Skupaj z DPO
bodo prjpravili program o skupnih
obrambnih pripravah 5 poudarkom
na krajevnih skupnostih, predvsem
v smeri druzbene samozaSčite. Fi-
nančna sredstva bodo pretežno
porabili za učne pripomočke. Prav
tako bodo navezali že tesneiSe sti-
ke med RVS in aktivnimi staresina-
mi in z vojaSkimi enotami, pred-
vsem na področju izobraievanja
RVS, kot so zdruzene vaje. obisk
raznih predvsam specialnih enot
JLA tn z drugimi. Posebno pozor-

nost bodo &e naprej posvečali pa-
sivnim RVS, ki se ne udeležujajo
predavanj. seminarjev, refievanja
vpraSanj iz taklike, topografije in se
tudi sicer odt©gui«jo delu v organi-
zaciji Te staroSine bodo znani po
končanih tzpitih. kl bodo ZA ZAMU-
DNIKE ZADNJIČ 17. MAJA LETOS.

Krajevne organizacije 30 dolzne
Simprej narediti sezname tistih
RVS, ki bi želeli nastopati kot men-
torji, svetovalci in instruktorji,
predvsem pa kot aktivni polrtični
delavci, in te sezname morajo do
15. 6. 79 dostaviti obfilnski konfe-
renci ZRVS.

V zvezi s podružbljanjem SLO so
krajevne organizacije dolžne do 15.
9. 1979 narediti pregled. kakSne or-
ganizacije obstajajo v njihovi KS,
kot so taborniki, radioamaterji,
strelci, pianmci in druge. Istočasno
je potrebno delegirati v te organi-
zacije posamezne RVS.

Se nadalje si bodo prizadevali
sodelovati z obrambniml organi na
raznih območjih v delovnth organl-
zacijah, krajevnih skgpnostlh, his-
nih svetih in drugje.

Ugotovili so tudi, da 30 v večint
-krajevnih organizacij ustanovill ak-
tive ZK, vendar se (lani premato
sestajajo. Zato so sprejeli sktep, naj
v krajevnih organizacijah kjer ie ni-
majo aktivov ZK, le-te čimprej lor-
mirajo, da bo zazivelo njihovo delo.
Prav tako bo potrebno razpravljati
o sprejemu novih članov v ZK.

Uspehi na področju izobraževa-
nja RVS so bili letos mnogo boljSi
od lanskih, kar kaie tudi udeležba
in uspehi, ki so bili zelo dobri.

Posebno pozornost so posvetili
letošnji akciji "Nič nas ne sme pre-
senetiti« Glede na to, da ima akcija
predvsem politiCno-mobilizacijski
pomen, so osnovni organizatorji in
usklajevalct aktivnosti organizacije
SZDL na vseh ravneh, v OZD pa
sindikati. ZRVS kot organizacija in
kot posamezniki sodelujejo v tej
akciji na vseh ravneh. Ker ima akct-
ja značaj vseljudske politično mo-
bilizacijske in obrambno zaščitne
vaje, se lahko vsi delovni Ijudje in
obfiani vključijo in sodelujejo pri
izvajanju obrambno zaSčitnih na-
log vse leto. Pri izbiri nalog, jetre-
ba posebej poudariti najbolj ak-
tualne naloge s področja SLO in
DS, tn te so zlasti usposabljanje
delovnih Ijudi in občanov, zlasti že
mladine, za udeležbo v oborože-
nem boju, za zasčito in reševanje
ter preskrbo ogroženega prebival-
stva, kakor tudi za opravljanje dru-
gih nalog in ukrepov SLO, ob na-
ravnih in drugih nesreCah tervdru-
gih izrednih . razmerah. Naloge
2RVS v pripravah in izvajanju pote-'
kajo v dveh smereb: sploSno voja-
Sko usposabljanje ter idejnopolitič-
no in strokovno izobraievanje
RVS, vključno s preizkusi znanja,

semjnarji in vsomi drugimi aktiv-
nostmi znotraj organizacije, kar re-
dno in uspeSno izvajajo. RVS ae
morajo Se bolj angaiirati v KS in
OZD ph obrambno vzgojni aktivno-
stl in v aktivnostih v vseh okoljih,
kjer Člani ZRVS živijo in delajo, in
to vse lato. Se posebno natogo
imajo ZRVS pri tesnejaem sodalo-
vanju s Solami vseh stopenj pri
izven&olski obrambni vzgoji in
obrambno-vzgojnih aktivnostih
mladine. v pripravah, organizaciji
in izvajanju obrambnih dni, pri delu
obrambnih krozkov, pri organizira-
nju in izvajanju orientacijskih po-
hodov, in pohodov po poteh revo-
lucije, kjer so RVS mentorji RVS
sodelujejo tudi pri ustanavljanju in
delu strelskih društev in krožkov,
prl gtrelskih vajah in tekmovanjih.
Posebno nalogo imajo RVS pri
usmerjanju mladine na vojaSke So-
le in vojaške poklice, pri organizi-
ranju razstav orožja in opreme na-
ših oboroženih sil ter slikovnih raz-
sta« o življenju in delu v JLA, TO.
ZRVS in drugih. Vse te akcije se
izvajajo usklajeno s KK SZDL v kra-
jevnl skupnosti in v O2D. O vsoh
teh aktivnostih RVS.bodo porofiall
v tovarniikih, obfiinskih jn republi-
Skih glasilih, predvsem v Zboru ob-
fianov, Naii obrambi, v TV - 15 tn
drugje. Med akcljo bodo preverjali
tudi organiziranost ZRVS za sods-
lovanje v izrednih razmerah. Zaradi
ie tesnejšega sodelovanja z vodstvi
Sol, bodo RVS imeli vpogled v nji-
hove programe in izvajanje, pred-
vsem glede na DS, razvijanje pa-
triotizma, programiranje obramb-
nih dniitd.

V bodoče mora biti sodelovanje
RVS z obrambnimi organi v KS,
OZD in s hiSnimi sveti botj konkret-
no določeno. Ugotovili so tudi, da
je letos !e redka krajevna organiza-
cija, pritegnila k vajam in streljanju
mladino V bodoče mora vsaka kra-
jevna organizacija pritegniti k svo-
jemu delu Čimveč mladih. Zelo
ostro so grajali tudi tiste RVS, ki
nikjer ne delajo v organizacijah
ZRVS. Do konca junija bodo nare-
dili zaključno analizo o vseh dose-
danjih uspehih. VeČ bodo storili tu-
di pri organizaciji obrambnih kabi-
netov na Solah, saj ima tak kabinet
samo ena Sota v vsej občini. Tesno
pa bodo sodelovaN s Komiteji za
izvsdbo akcije NNNP v KS in OZD.

Letošnjega devetega srečanja
RVS Jugoslavije, ki bo v SR Make-
doniji se bo iz občine udeležilo se-
dem članov. Srečanje bo v dneh od
2. 7. do 4. 7. 1979. Sklenili so tudi,
da bo vsaka krajevna organizacija
sestavila eno ekipo za pohod ob
žici okupirane Ljubljane. Dne 8. in
9. 6 79 pa bo republiško lekmova-
nje ZRVS in ZSMS, ki bo letos v
Postojni. Za aktiviste ZRVS bodo
organizirali strokovni izlet v Slo-
vensko Bistnco in Ptuj, kjersi bodo
ogledali vojašnice, orožje kakortu-
di druge zantmivosti.

STEVO JAVOR


